

Depășirea obstacolelor care îngreunează implicarea pacienților în HTA

"Îmbunătățiți-vă experiența de lectură activând subtitrările videoclipului însoțitor."

Transcriere

[Care sunt obstacolele care îngreunează implicarea pacienților în HTA și ce pot face factorii de decizie ai politicilor publice și pacienții pentru a depăși aceste obstacole?]

Jan Geissler – susținător al drepturilor pacienților și director de proiect în cadrul Academiei Pacienților Europeni pentru Inovație Terapeutică (EUPATI)

Cred că unul dintre obstacolele cu care ne confruntăm este acela că pacienții sunt percepuți ca fiind subiectivi, ca având anumite interese. Iar acest lucru, firește, îngreunează procesul, deoarece există întotdeauna posibilitatea de a acuza influențarea cuiva de către oricine. Trebuie să aducem, însă, discuția pe făgașul rațional, pentru că avem cu toții interese.

Cel mai important, după mine, este să ne declarăm interesele și apoi să permitem pacienților și nu numai să participe la proces, să își exprime opinia. Ar fi foarte util.

Mary Baker – fost președinte al Consiliului European al Creierului, patron al Asociației Europene Antiparkinson

Există obstacole, însă, odată ce le abordezi, odată ce începi să comunici cu plătitorii, cu agențiile de reglementare, înveți o lecție importantă. Sunt foarte nerăbdători să te

ajute. Sunt foarte nerăbdători să te implice. Nu te dau la o parte. M-a încurajat mult acest lucru.

Eibhlin Mulroe – director general al Platformei Irlandeze a Organizațiilor Pacienților (Irish Platform for Patients Organisations – IPPOSI)

Din punctul meu de vedere, cel mai important obstacol din Irlanda este educația. Și nu este vorba doar despre organizațiile pacienților, ci și despre organismele de reglementare. Și agențiile trebuie educate în privința importanței implicării pacienților în HTA.

Repet, de aceea este atât de importantă apariția EUPATI în acest moment, pentru Irlanda și toate țările din U.E.: deoarece avem nevoie de ajutor pentru a transmite acest mesaj agențiilor de HTA. Astfel încât acestea să inițieze dialogul, să asigure implicarea sistematică a pacienților. Trebuie să comunicăm cu agențiile de reglementare, cu guvernele, cu factorii de decizie despre importanța implicării pacienților în acest proces.

Iar cealaltă față a monedei este că trebuie să comunicăm acest lucru și liderilor pacienților. De ce este necesar, de ce este important ca ei să se implice în procesul de HTA. Și, pentru a duce afirmația cu un pas mai departe, de ce este important să se implice în procesul de dezvoltare a medicamentelor încă de la început. Și deoarece cred că rezultatele legate de pacienți trebuie să se afle în centrul atenției organizațiilor pacienților.

A2-ITW-Q7_EN-v1.1